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ATA DA SESSA0 ESPECIAL DA CAMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA

NO DIA 22 DE MARCO DE 2022, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR 0 DIA

INTEENACIONAL DA MULHER

Aos  22  (vinte  e dois)  dias  do  mss de marco de  2022,  is  18:00  horas,  no  Plendrio  05  de Julho.

esteve  reunida  de  forma  especial  a  Camara  Municipal  de  Sobral,  sob  a  presidencia  do  edil

Vicente de Paulo  Albuquerque,  a fim  de  prestar homenagem  ao Dia Intemacional  da Mulher.

Foram  homenageadas  as  Senhoras:  AMANDA  TARCIA  SILVA  FERREIRA,  CARRELINA

DE  SOUSA ALVES  SOBREIRA,  CLAUDINEIDE  DE  SOUSA PARENTE,  DAYVIDIANE

NOGUEIRA    DE    LIMA,    ELIZA    ANGELICA    SpiNI)OLA    RODRIGUES    PONTE,

FRANCISCA ALBERTINA TEIXEIRA NASCIMENTO,  FRANCISCA WALKIRIA VIANA

LANDm4 LAILA MARQUEs DE OLIVIRA slQUEIRA, LIA FERRERA GOMEs, MARIA

APARECIDA RODRIGUES  DAS  NEVES,  MARIA CECY  ARRUDA DE  BRITO,  MARIA

CELIA  DE  SOUSA,  MARIA  DA  GL6RIA  XIRENES  LOPES,  MARIA  DAS  VRGENS

ARRUDA PRADO, MARIA DE FATIMA DE OLIVEIRA PONTE, MARIA D0  SOCORRO

DAMASCENo RIBEmo,  MARIA IEDA vAscoNCELos  LIMA,  LEILA MARINHo  DE

ANDRADE  FERRERA  GOMES,   PALOMA  SANTOS  TE6FILO,   SILVELANE  MARIA

AZEVEDO  LIMA,   TICIANA  MONT  ALVERNE  PARENTE  FEIJAO.   Compareceram  os

Vereadores (as): Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Aleandro Heurique Lopes Linhares, Igor

Jos6  Aratjo  Bezerra,  Francisca  Ribeiro  Azevedo  Aguiar,Francisco  Rogerio  Bezerra  Arruda/

Jose  Johnson  Vasconcelos  de  Lima,  Jose  Bonifacio  Silva  Mesquita,  Mdrio  Vicktor  Linhare

Cavalcante,  Maria  Socorro Brasileiro  Magalh5es,  Micheline  Carneiro  Ibiapina,  Roque Hudson

Ursulino  Pontes,  Tiago  Ramos  Vieira,  Francisco  Linhares  da  Ponte,  Carlos  Jandro  Mendes

Loiola,   Vicente   de  Paulo   Albuquerque,   Marlon  Marcelo   Rodrigues   Sobreira,   Ajax   Souza

Cardozo,  Cleiton  Prado  Carvalho,  Jos6  Vitor  Marinho  Feneira  Gomes,  Francisco  lvonilton

Camilo Cavalcante e Raimundo Cameiro Portela.  Ato continuo, o Mestre de Cerim6nias convida

todos  a  ficarem  de  p6  para  execugao  do  Hino  Nacional  Brasileiro.  Em  seguida,  o  Mestre  de

Cerim6nias  anuncia  quem  serfeo  as  homenageadas.  0  Senhor Presidente,  convida  o  Vereador
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Roque  Hudson  para  falar  em  none  desta  Casa.  Na  sequ6ncia,  o  Presidente  disponibilizou  a

Tribuna  para  as  homenageadas   que   quisessem   se  pronunciar.   Em   ato   final,   o  Mestre   de

Cerim6nias convidou todos para ficarem de p6 para acompanhar a execucao do Hino de Sobral.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e,

iv 1° Secrefario -

2o Secretario -

``:`==  ,-
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